

COMUNE DI SAN SOSTENE

Provincia di Catanzaro

Determinazione N.22

del 05.04.2024

Oggetto: Bweb srl – Liquidazione fattura. CIG ZC43A1ACE8.

IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA CONTABILE

VISTO il decreto n. 3 del 01.04.2022 con il quale il Sindaco ha attribuito allo scrivente le funzioni di cui all'art. 107 del D. Lgs. n.267/2000 per l'Area Amministrativa-Contabile;

VISTA la deliberazione n.59 del 03.06.2019 con la quale la Giunta Comunale ha approvato l'offerta FREEMIUM60 dei servizi denominata "Comune.news", della BWeb S.R.L. con sede legale in Zona Artigianale − 85020 ATELLA (PZ), al costo di € 3.200,00, IVA compresa, per 10 mesi a decorrere dal 01.07.2019;

VISTA la deliberazione n.30 del 22.05.2020 con la quale la Giunta Comunale ha stabilito di prorogare l'operatività dell'offerta FREEMIUM60 dei servizi come descritti nella deliberazione G.C. n. 59 del 03.06.2019 alla ditta Bweb s.r.l. con decorrenza 01.05.2020 e fino al 31.12.2020;

VISTA la deliberazione n.10 del 29.01.2021 con la quale la Giunta Comunale ha stabilito di prorogare l'operatività dell'offerta FREEMIUM60 per il periodo 01.01.2021 – 31.12.2021;

VISTA la deliberazione n.33 del 19.04.2022 con la quale la Giunta Comunale ha stabilito di prorogare l'operatività dell'offerta FREEMIUM60 per il periodo 01.01.2022 – 31.12.2022;

VISTA la deliberazione n.4 del 24.01.2023 con la quale la Giunta Comunale ha stabilito di:

- Prorogare l'operatività dell'offerta FREEMIUM60 dei servizi come descritti nella deliberazione G.C. n. 59 del 03.06.2019, e denominata "Comune.news" della ditta Bweb s.r.l., con sede legale in Zona Artigianale − 85020 ATELLA (PZ), con decorrenza 01.01.2023 e fino al 31.12.2023, al costo di €.3.660,00 (IVA compresa);
- Autorizzare il Responsabile dell'Area Amministrava a provvedere ad impegnare le spese occorrenti per i pagamenti a favore della Bweb s.r.l. al cap. 110;

VISTA la determinazione n. 18 del 27.02.2023 con la quale veniva impegnata a favore della Ditta Bweb S.R.L. con sede legale in Zona Artigianale – 85020 ATELLA (PZ) Partita IVA 01846690764, a carico del bilancio di previsione finanziario 2022/2024 e per il primo semestre 2023 la somma di € 1.830,00, IVA compresa, ai fini del pagamento delle competenze dovute per i servizi di cui alla deliberazione della Giunta Comunale n.4 del 24.01.2023;

VISTA la determinazione n.67 del del 12.07.2023 con la quale veniva liquidata la somma di €. 1.830,00 per il piano di comunicazione Comune.News – Semestre gennaio-giugno 2023;

VISTA la determinazione n. 130 del 19.12.2023 con la quale veniva impegnata a favore della Ditta Bweb S.R.L. con sede legale in Zona Artigianale – 85020 ATELLA (PZ) Partita IVA 01846690764, per il secondo semestre 2023, la somma di € 1.830,00, IVA compresa, ai fini del pagamento delle competenze dovute per i servizi di cui alla deliberazione della Giunta Comunale n.4 del 24.01.2023;

VISTA la fattura elettronica n.93 del 21.12.2023 di €. 1.830,00 emessa dalla Bweb srl per il piano di comunicazione Comune.News - Semestre Luglio - Dicembre 2023;

VISTO il DURC On Line numero protocollo INAIL _42475700 del 14.02.2024 scadenza validità 13.06.2024 dal quale risulta la regolarità contributiva della ditta Bweb s.r.l.; VISTO il Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n.267;

DETERMINA

Di liquidare, a favore della Ditta Bweb S.R.L. con sede legale in Zona Artigianale – 85020 ATELLA (PZ) Partita IVA 01846690764, la somma di €. 1.830,00, IVA compresa, di cui alla fattura elettronica n.93 del 21.12.2023 mediante pagamento come segue:

- €. 1.500,00, quota imponibile, a favore della ditta Bweb s.r.l. con accredito presso Banca Unicredit Codice IBAN IT94T0200804202000104132550:
- €. 330,00, IVA al 22%, a favore dell'Erario ai sensi dell'art.17 ter del DPR n.633/1972;

Di imputare la spesa al cap. 110;

Di trasmettere copia della presente:

- Al Sindaco;
- Al Segretario Comunale.

Di pubblicare la presente determinazione all'Albo pretorio on-line per 15 giorni consecutivi.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Dotti Antonio Scoleri